1. Milyen mennyiséget jelol a mobiltelefon akkumulatorara irt 4850 mAh
mennyiség? (C)
A) Az akkumulator altal tarolt energiat.
B) Az akkumuldator feltdltéséhez sziikséges idot.
C) Az akkumulator altal tarolt toltést.

2. A mellékelt, idealis aramkori elemekbol készitett aramkorben az R> ellenallason
folyo aram eréssége 2 A. N6 vagy csokken ez az érték, ha a kapcsolot zarjuk? (B)
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A) Csokken.
B) Nem valtozik.

C) N6.

D) Csak a két ellendllas hanyadosanak ismeretében lehet a kérdést eldonteni.

3. Mi az automata biztositék szerepe a haztartasban? (D)
A) Csokkenti a halozati fesziiltséget.
B) Biztositja, hogy a haztartasi eszkdzok a névleges teljesitményen miikddjenek.
C) Javitja a haztartasi eszk6zok hatdsfokat.
D) Tul nagy aram esetében megszakitja az &ramkort.

4. Hogyan valtozik meg az amperméro altal mutatott érték, ha a korives ellenallas
csuszkajat a nyil iranyaba elmozditjuk? (A telep idealisnak tekinthetd.) (B)
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A) Az aramerdsség no.
B) Az aramerdsség csokken.
C) Az aramerdsség nem valtozik.
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